

瘫痪男子褥疮发作 残疾父亲医院照料

爱心人士纷纷伸出援助之手

□本报记者 王春霞 实习生 郭玉婧

这是一个不幸的家庭：父亲因脑膜炎后遗症落下二级残疾，母亲患有精神疾病系三级残疾，儿子10年前因车祸导致截瘫系一级伤残。如今，褥疮反复发作的儿子再次入院，父亲拖着残躯独自在医院照料。

昨天上午，记者在市中医院周围血管科病房见到这对父子，27岁的王亚江躺在病床上，61岁的父亲王占成陪伴在床侧，变形的双腿勉强站立。同病房的病友及陪护同情地说：“这家人太可怜了，刚来时还以为这孩子能康复，没想到到下半身早就瘫痪了，这么年轻可咋办呀？”

王亚江家住鲁山县穰子营乡萧何村。2008年，17岁的他到郑州一家私人纸箱厂打工，不料打工第三天就被厂里的叉车撞伤了。同事将他抬到车上，送往25公里外的郑州骨科医院。当时王亚江只觉得腿疼，到医院检查后才知道是脊椎骨折，由于就医途中搬运不当造成二次损伤，治愈的可能性很小。

经过3个月的治疗，王亚江的双腿未能救回，下半身完全失去了知觉，连大小便都无法自理。这对原本贫困的家庭来说，无疑是致命一击。经协商，纸箱厂最终只赔付了20万元，王亚江多次入院治疗后，赔偿款很快花完了。

由于长期卧床，王亚江的褥疮反复发作，伤口久治不愈。今年8月，王亚江被送到市第一人民医院骨科治疗。由于截瘫后下肢神经大面积损坏，伤口无法愈合。看这家人实在可怜，医护人员联系了市志愿者协会的志愿者来帮助王亚江筹款。一名在市一院上班的好心人也来到病房为王亚江捐款300元。

因伤口一直无法愈合，几天前，王亚江又转到了市中医院继续治疗。幸好医院对于建档立卡贫困户采取先治疗后付费的政策。在志愿者帮助下，王亚江将自己的遭遇通过轻松筹平台发布，截至目前已筹款1万多元。“不放弃就有奇迹！”“带着我们的鼓励坚持下去！”……这些温暖话语在轻松筹的筹款页面上呈现，王亚江回复了每条留言并表示感谢。

9月24日中秋节，萧何村村民代表张全坤来到病房，将村民们捐助的2700元钱送到王占成的手上，父子俩感动得热泪眼眶。

“真想早日康复，不再拖累父母。”王亚江说，以前自己在亲朋帮助下学会了开残疾人代步车，微薄的收入可以勉强贴补家用。说到康复后的打算，王亚江满脸憧憬：他想找一个适合自己的工作，虽然双腿瘫痪，但他有灵活的双手。



丹桂飘香

9月26日上午，在新城区白龟湖城市湿地公园内，成片开放的桂花香气弥漫，沁人心脾，不时有市民发出“真香”的感叹声。据该园管理人员介绍，今秋雨水充足，桂花如期而至，成为园内一景。

本报记者 张鹏 摄



菊花长廊

9月26日上午，郟县冢头镇李渡口村东，菊花竞相绽放。当天，记者看到，村东6公里长的公路两旁各建有10米宽的绿化景观带，为了增加观赏和经济价值，该村在绿化带补种了渤菊。据该村党支部书记李国华介绍，每亩菊花每年将有5000元的收入。

本报记者 孙书贤 摄

教师资格考试笔试 报名人数大幅增加

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉，2018年下半年教师资格考试笔试报名工作已经结束，我市报考人数13455人，比去年增加5755人，增幅74.74%。

统计显示，我市共有13455人报名成功，其中幼儿园类955人、小学类7140人、初中类3224人、高中类1873人、中职类149人、高校类114人。

据了解，因教师资格考试笔试报名政策的调整，近两年我市教师资格考试报名人数大幅增加。今年报考人数较去年增加5755人，增幅74.74%。其中幼儿园类增加499人，增幅109.43%；小学类增加3033人，增幅73.85%；初中类增加1351人，增幅72.13%；高中类870人，增幅86.74%；中职类增加10人，增幅7.19%；高校类减少8人，降幅6.56%。

本次教师资格考试笔试将于11月3日举行，目前有关考前准备工作正在有序进行。

微信朋友圈 引来6000多元捐款

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午，鲁山县董周乡铁家庄村驻村第一书记王志民等人来到董周第十四小学铁家庄村小学，将新华字典、画笔、茶杯等学习生活用品和篮球、羽毛球等体育用品分发给9名学生和两名老师。

记者在校园看到，因此前下雨，校园内泥泞不堪，教室内的墙壁没有粉刷，露着墙砖。老师李清水告诉记者，铁家庄移民小学建立于2001年，原来有5个年级，后来由于种种原因只剩下一、二两个年级共9名学生，并成为董周第十四小学的一个学点。

半月前，王志民被鲁山县广电局派驻铁家庄村任第一书记。了解村里学校的状况后，王志民将孩子们上课的场景拍照发在微信朋友圈，引来不少好心人。在新乡市经商的鲁山人邵艳培当即购买了两个乒乓球台，委托王志民送给学校。王志民的战友、父亲等人也纷纷捐款，最终筹集现金6000多元。昨天上午，王志民将购买的学习用品等物送到学校。

国庆长假倒计时 休闲出行看这里

机票价格普涨

□记者 王春生

本报讯 十一黄金周临近，记者昨天从市区一些航空售票点获悉，我省郑州至国内各大城市的机票价格应声上涨。

据市区雅兰航空售票点工作人员介绍，

十一期间，郑州前往三亚、昆明、厦门等热门旅游目的地的最低机票价格大都大幅上调，如郑州飞北京的机票价格最低折扣为八五折1130元，郑州飞上海的机票价格最低折扣为七四折1010元，郑州飞昆明的最低折扣为八折1550元，郑州飞厦门的最低折扣为九

折1270元。所有航线中，郑州飞三亚的机票价格涨幅较大，由此前中秋节期间的四折860元上涨至八折1720元。

航空售票点工作人员提醒，市民十一出游购票最好尽早预订，可以享受尽可能大的优惠。

市区主要文化场馆正常开放

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉，国庆节期间，市图书馆、平顶山博物馆、市文化艺术中心等主要文化场馆正常开放，市民仍可借书、阅览或参观。

据了解，节日期间市图书馆的开放时间安排为：10月1日，所有窗口均正常对外

开放；10月2日至4日，开放窗口为湛南路市图书馆少儿部及新城区分馆外借部；10月5日至7日，开放窗口为湛南路市图书馆外借部及新城区分馆少儿部；湛南路市图书馆门口24小时城市书房全天对外开放；湛南路市图书馆阅览室正常对外开放。所有窗口对外开放时间为9:00至17:00。

平顶山博物馆（河南博物院平顶山分

院）、平顶山市文化艺术中心两馆也正常开放，开放时间为9:00至17:00。平顶山博物馆“鹰城古韵——平顶山市历史文化陈列”和“城市规划陈列”正常展出，“玉立群芳 松风瓷韵——2018年中国工艺美术大师孟玉松汝瓷成就展”在平顶山博物馆二楼临时展厅展出。观众凭本人身份证等有效证件可免费入馆。

市青少年宫天文馆免费开放两天

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天获悉，市青少年宫天文馆10月1日、2日免费向全市少年儿童开

放，请参观者9月30日到市青少年宫内的青年之家领取门票（每人限领一张）。

据市青少年宫天文馆负责人介绍，10月1日、2日，该馆将放映天象节目《认识星

空》和《与麦哲伦同行》。每天上映两场，上午9时入场，11时结束；下午3时入场，5时结束。参观时须凭票入场，因座位有限，每场限50人。领票咨询电话：7011700。